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	Słowińska Grupa Rybacka

Przewłoka, ul. Ustecka 8, 76-270 Ustka
Tel. 516 559 181, e-mail: biuro@sgr.org.pl



ANKIETA (do ogłoszenia z dnia 21 kwietnia 2020r.)
Niniejsza ankieta ma na celu zbadanie opinii lokalnej społeczności w zakresie planowanych do przeprowadzenia zmian w Lokalnej Strategii Rozwoju SGR o raz Księgi Procedur i Kryteriów SGR. Jej wyniki posłużą do podjęcia uchwały Walnego Zebrania Członków nt. zmian w ww. dokumentach lub do podjęcia decyzji o odstąpieniu od nich.

Uzasadnienia do pytań znajdują się w załączniku nr 1 do ogłoszenia o konsultacjach.
1. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2019-2021 wskaźnika: liczba przedsięwzięć edukacyjnych związanych związana z lokalnymi zasobami morskimi i rybackimi z 3 do 1 sztuki, a tym samym – odsetku jego realizacji z 43 do 14% oraz przeniesieniu różnicy zmniejszonych wartości na okres 2022-2023 (zwiększenie wskaźnika z 4 na 6 sztuk) w przedsięwzięciu: 1.2.2. Promowanie i zachowanie rybackiego charakteru obszaru?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


2. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2019-2021 wskaźnika: liczba operacji nastawiona na innowacje z 2 do 1 sztuki, a tym samym – odsetku jego realizacji z 33 do 17% oraz przeniesieniu wskaźników na okres 2022-2023 (zwiększenie wskaźnika z 4 do 5 sztuk) w przedsięwzięciu: 1.2.2. Promowanie i zachowanie rybackiego charakteru obszaru?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


3. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2019-2021 wskaźnika: liczba przedsięwzięć polegająca na zachowaniu i ochronie zasobów przyrodniczych obszaru z 1 do 0 sztuk, a tym samym – odsetku jego realizacji z 50 do 0% oraz przeniesieniu wskaźników i kwot na okres 2022-2023 (zwiększenie wskaźnika z 1 do 2 sztuk) w przedsięwzięciu: 2.2.1. Zachowanie i ochrona zasobów przyrodniczych obszaru oraz przywracanie stanu zniszczonych lub ochrona zagrożonych degradacją elementów środowiska?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


4. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2019-2021 wskaźnika: liczba nowych, przebudowanych lub wyposażonych obiektów infrastruktury turystycznej i rekreacyjno-sportowej z 3 do 0 sztuk, a tym samym – odsetku jego realizacji z 33 do 0% oraz przeniesieniu wskaźników i kwot na okres 2022-2023 (zwiększenie wskaźnika z 6 do 9 sztuk) w przedsięwzięciu: 2.3.1. Tworzenie, rozwój i wyposażenie infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej historycznie lub terytorialnie związanych z działalnością rybacką?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


5. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2019-2021 wskaźnika: liczba obiektów infrastruktury turystycznej i rekreacyjno-sportowej dostosowanych do potrzeb osób niepełnosprawnych i seniorów z 2 do 0 sztuk, a tym samym – odsetku jego realizacji z 40 do 0% oraz przeniesieniu różnicy zmniejszonej wartości na okres 2022-2023 (zwiększenie wskaźnika z 3 do 5 sztuk) w przedsięwzięciu: 2.3.1. Tworzenie, rozwój i wyposażenie infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej historycznie lub terytorialnie związanych z działalnością rybacką?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


6. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2019-2021 wskaźnika: liczba operacji nastawiona na innowacje z 1 do 0 sztuk, a tym samym – odsetku jego realizacji z 25 do 0% oraz przeniesieniu różnicy zmniejszonej wartości na okres 2022-2023 (zwiększenie wskaźnika z 3 do 4 sztuk) w przedsięwzięciu: 2.3.1. Tworzenie, rozwój i wyposażenie infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej historycznie lub terytorialnie związanych z działalnością rybacką?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


	nie
	
	


7. Czy jesteś za zmniejszeniem całościowego wskaźnika: liczba przedsięwzięć polegających na podejmowaniu lub rozwoju działalności gospodarczej związanej z potencjałem wodnym z 7 do 6 sztuk w przedsięwzięciu: 2.3.4. Podejmowanie lub rozwój działalności gospodarczej związanej z wodnym potencjałem obszaru w Planie Działania i tabelach w rozdziale Wskaźniki i cele LSR?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


8. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2016-2018 wskaźnika: liczba przedsięwzięć polegających na podejmowaniu lub rozwoju działalności gospodarczej związanej z potencjałem wodnym z 3 do 2 sztuk i przesunięcie 1 sztuki do okresu 2022-2023, a w związku z tym zamianie w okresie 2016-2018 udziału osiągniętego wskaźnika z 43 do 33% w przedsięwzięciu: 2.3.4. Podejmowanie lub rozwój działalności gospodarczej związanej z wodnym potencjałem obszaru?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


9. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2021-2023 wskaźnika: liczba przedsięwzięć polegających na podejmowaniu lub rozwoju działalności gospodarczej związanej z potencjałem wodnym z 4 do 0 sztuk, a tym samym jego udziału w całościowym wskaźniku ze 100 do 33%, a także przeniesieniu ww. wskaźnika, zgodnie z pierwszą uwagą pomniejszonego o 1 oraz alokacji na okres 2022-2023 w przedsięwzięciu: 2.3.4. Podejmowanie lub rozwój działalności gospodarczej związanej z wodnym potencjałem obszaru?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


10. Czy jesteś za zwiększeniem w okresie 2022-2023 wskaźnika: liczba przedsięwzięć polegających na podejmowaniu lub rozwoju działalności gospodarczej związanej z potencjałem wodnym z 0 do 4 sztuk, a tym samym jego udziału w całościowym wskaźniku z 0 do 100% w przedsięwzięciu: 2.3.4. Podejmowanie lub rozwój działalności gospodarczej związanej z wodnym potencjałem obszaru?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


11. Czy jesteś za przeniesieniem z okresu 2019-2021 na okres 2022-2023 wskaźnika: liczba operacji nastawiona na innowacje – 2 sztuki, a tym samym - odsetku jego realizacji (w 2019-2021 ze 100 na 33% i w 2022-2023 z 0 na 100%) w przedsięwzięciu: 2.3.4. Podejmowanie lub rozwój działalności gospodarczej związanej z wodnym potencjałem obszaru?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


12. Czy jesteś za zmniejszeniem całościowego wskaźnika: liczba podmiotów i osób fizycznych dywersyfikujących swoją działalność lub miejsce pracy z 24 do 22 sztuk w przedsięwzięciu: 3.1.1. Dywersyfikacja źródeł dochodów osób związanych z sektorem rybactwa w Planie Działania i tabelach w rozdziale Wskaźniki i cele LSR?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


13. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2016-2018 wskaźnika: liczba podmiotów i osób fizycznych dywersyfikujących swoją działalność lub miejsce pracy z 7 do 5 sztuk, a w związku z tym zmianie udziału osiągniętego wskaźnika z 29 do 23% w przedsięwzięciu: 3.1.1. Dywersyfikacja źródeł dochodów osób związanych z sektorem rybactwa?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


14. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2019-2021 wskaźnika: liczba podmiotów i osób fizycznych dywersyfikujących swoją działalność lub miejsce pracy z 12 do 0 sztuk, a w związku z tym zmianie udziału osiągniętego wskaźnika z 79 do 23% w przedsięwzięciu: 3.1.1. Dywersyfikacja źródeł dochodów osób związanych z sektorem rybactwa?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


15. Czy jesteś za zwiększeniem w okresie 2022-2023 wskaźnika: liczba podmiotów i osób fizycznych dywersyfikujących swoją działalność lub miejsce pracy z 5 do 17 sztuk w przedsięwzięciu: 3.1.1. Dywersyfikacja źródeł dochodów osób związanych z sektorem rybactwa?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


16. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2016-2018 wskaźnika: liczba operacji nastawiona na innowacje z 3 do 1 sztuki, zmniejszeniem go w okresie 2019-2021 z 5 do 0 sztuk i przeniesieniem go na okres 2022-2023 poprzez zwiększenie jego wartości z 2 do 9 sztuk, a tym samym - odsetku jego realizacji (w okresie 2016-2019 z 30 do 10%, w okresie 2019-2021 z 80 na 30% w przedsięwzięciu: 3.1.1. Dywersyfikacja źródeł dochodów osób związanych z sektorem rybactwa?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


17. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2016-2018 wskaźnika: liczba przedsięwzięć polegająca na tworzeniu lub rozwijaniu łańcuchów dostaw produktów rybactwa z 3 do 1 sztuki (i przesunięcie 1 sztuki do okresu 2022-2023), a w związku z tym zamianie w okresie 2016-2018 udziału osiągniętego wskaźnika z 50 do 17% w przedsięwzięciu: 3.2.1. Rozwijanie łańcuchów dostaw produktów sektora rybackiego?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


18. Czy jesteś za zmniejszeniem w okresie 2019-2021 wskaźnika: liczba przedsięwzięć polegająca na tworzeniu lub rozwijaniu łańcuchów dostaw produktów rybactwa z 2 do 0 sztuk (i przesunięcie 1 sztuki do okresu 2022-2023), a w związku z tym zmianie udziału osiągniętego wskaźnika z 83 do 17% w przedsięwzięciu: 3.2.1. Rozwijanie łańcuchów dostaw produktów sektora rybackiego?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


19. Czy jesteś za zwiększeniem w okresie 2022-2023 wskaźnika: liczba przedsięwzięć polegająca na tworzeniu lub rozwijaniu łańcuchów dostaw produktów rybactwa z 1 do 5 sztuk w przedsięwzięciu: 3.2.1. Rozwijanie łańcuchów dostaw produktów sektora rybackiego?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


20. Czy jesteś za przeniesieniem z okresu 2019-2021 na okres 2022-2023 wskaźnika: liczba operacji nastawiona na innowacje – 1 sztuka, a tym samym - odsetku jego realizacji (w 2019-2021 na 50%) w przedsięwzięciu: 3.2.1. Rozwijanie łańcuchów dostaw produktów sektora rybackiego w przedsięwzięciu: 3.2.1. Rozwijanie łańcuchów dostaw produktów sektora rybackiego?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


21. Czy jesteś za zmianami w częstotliwości publikowania artykułów ujętej w podrozdziałach: Wykorzystanie mediów tradycyjnych: Artykuły w prasie lokalnej oraz Budżet (Zapis: W okresie I połowy 2016 roku raz na kwartał, potem przynajmniej raz w miesiącu zostaje zastąpiony treścią: W I połowie 2016r. i od 2021r. min. raz na kwartał, w pozostałym okresie raz w miesiącu)?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


22. Czy jesteś za poszerzeniem możliwych sposobów prezentowania założeń LSR, w tym konkursów, o prezentacje papierowe podczas imprez w podrozdziale: Spotkania, kontakty osobiste: Prezentacje w ramach współuczestnictwa w wydarzeniach w regionie zgodnie ze zmianami ujętymi w wyciągu z LSR?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


23. Czy jesteś za zmianą sposobu promowania wystawy dobrych praktyk z przenoszenia jej w różne miejsca obszaru na dystrybucję jej treści za pomocą narzędzi online w podrozdziałach: Wydarzenia: Plenerowa wystawa „dobrych praktyk” oraz Budżet zgodnie ze zmianami ujętymi w wyciągu z LSR?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


24. Czy jesteś za usunięciem zapisu o study tour dla dziennikarzy w podrozdziałach: Wydarzenia: Wycieczka studyjna, Grupy docelowe działań komunikacyjnych oraz Budżet (Usunięte zostaną zapisy związane ze study tour w podrozdziałach: Wydarzenia, Grupy docelowe działań komunikacyjnych, tabeli nr 35, Budżet, zgodnie ze zmianami ujętymi w wyciągu z LSR)?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


25. Czy jesteś za zmianą w częstotliwości i wielkości nakładów map i kart Słowińskiego Szlaku Rybackiego w podrozdziałach: Pozostałe formy działań komunikacyjnych, Grupy docelowe działań komunikacyjnych oraz Budżet (W odniesieniu do kart zmiany polegają na zwiększeniu nakładu z 16 do 20 tyś. oraz wprowadzeniu zapisu o ich produkcji zgodnie z potrzebami. W przypadku map korekty w zapisach mają umożliwić zaprzestanie ich produkcji) zgodnie ze zmianami ujętymi w wyciągu z LSR?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


26. Czy jesteś za poszerzeniem zakresu dystrybucji filmu promocyjnego oraz czasu jego produkcji w podrozdziale: Budżet (Zapis: produkcja filmu w roku 2020, promocja filmu na stronie SGR, stronach partnerów JST oraz podczas organizowanych przez SGR spotkań, szkoleń – co najmniej 4 x rok w latach 2020 – 2022 otrzyma brzmienie: produkcja filmu w roku 2019, promocja filmu na stronie SGR, jej narzędziach internetowych, poprzez udostepnienie (przesłanie) filmu do portali internetowych, na stronach partnerów JST lub podczas organizowanych przez SGR spotkań, szkoleń – ciągle w latach 2020 – 2022)?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


27. Czy jesteś za zmianami w kosztach promocji w podrozdziale: Budżet zgodnie z tabelą ujęta w wyciągu z LSR?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
	
	


28. Czy jesteś za zmianą w sposobie weryfikacji kryterium wyboru umieszczonego w karcie oceny operacji pod względem kryteriów wyboru LSR dotyczącej przedsięwzięcia: 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze oraz w rozdziale: II Kryteria wyboru operacji w ramach LSR wraz z procedurą ustalania lub zmiany kryteriów (Zmiana polega na uściśnięciu sposobu weryfikacji kryterium: Wnioskodawca prowadzi działalność lub zamieszkuje na obszarze objętym LSR od co najmniej 3 lat przed dniem złożenia wniosku o dofinansowanie – 0 albo 3 pkt. Sposób weryfikacji – kopia dokumentu tożsamości lub zaświadczenie o miejscu zamieszkania wydane przez odpowiednią jednostkę samorządu terytorialnego poprzez dodanie do końcowego wyjaśnienia następującej treści: … oraz, w przypadku potwierdzenia miejsca prowadzenia działalności na obszarze SGR - wypis/wydruk z odpowiedniego rejestru potwierdzający miejsce i czas prowadzenia działalności gospodarczej lub statutowej) zgodnie z wyciągiem z Księgi Procedur i Kryteriów SGR?
	odpowiedź
	uzasadnienie

	tak
	
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	nie
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